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Giurisprudenza

Tipo Corso: Laurea Magistrale

Data rilevazione: 2610312009

Sdoppiamento''': L·Z

Numero di questionari raccolti: 30 Numero studenti complessivamente presenti in aula: 35

Docente presente (se diverso dal titolare):

25-50 50-75 >75 N.A: •••• Nulle
0-25

61. Quante ore dilezione hai frequentato (in percentuale)? 3.3% 3.3% 6.7% 86.7% 0.0%
6) L'INSEGNAMENTO

-------------_._---_.-
62. Quante ore di esercitazione hai frequentato (In
percentuale)? (Se l' Insegnamento"" non prevede
esercitazioni, rispondete non applicabile)

- -_._----~----------------- - ---- ------

0.0% 6.7% 0.0% 3.3% 83.3% 6.7%

.~--- - -------------

Decisamente NO Più NO che SI' Più SI' che NO Decisamente SI'
N.A: •••• Nulle

63. Gli obiettivi formativi dell·lnsegnamento •••• sono stati
illustrati In aula In modo chiaro?

0.0% 0.0% 23.3% 66.7% 10.0%

64'. Le modalità dell'esame sono state Illustrate In aula in

modo chiaro? ----_._._- ----
65. L·lnsegnamento •••• ha contenuti che si
sovrappongono a quelli degli altri Insegnamenti?""

66'. Le attività didattiche integrative (esercltaz .• laboratori.
seminari. etc.) sono utili al fini dell'apprendimento? (se
non sono previste attività didattiche Integrative.
rispondere non applicabile)

67. Le attività didattiche Integrative (esercltaz. laboratori.
seminari, etc.) previste all'interno dell·insegnamento· •• •
sono adeguatamente coordinate tra loro? (se non
previste attività didattiche Integrative, rispondere non
~~~Ilcablle) ---- -

68'. Il materiale didattico (Indicato o fornito) è adeguato
per lo studio della materia?

~--------- ------------_._-----

3.3% 0.0% 30.0%
66.7% 0.0%

13.3% 30.0% 33.3% 20.0% 3.3%

0.0% 13.3,}~ 0.0"'/0 80.0% 3.3%

---------_ .._-----------

0.0%
3.3% 6.7% 3.3% 83.3% 3.3%

------------ ----- ---- - -------

0.0% 0.0% 23.3% 73.3% 3.3%

69'. Le conoscenze preliminari possedute sono
sufficienti per la comprensione degli argomenti trattati?

6.7% 20.0% 50.0% 23.3% 0.0%

610'. Il carico di studio richiesto da questo
insegnamento •••• è proporzionato al crediti Indicati nel

piano di studi?

611. L·lnsegnamento •••• ha contenuti coordinati con altri
insegnamenti? ••••

----------------------

------- --- ------------ -"'--- -------
0.0%

10.0% 20.0% 36.7% 33.3%

0.0% 20.0% 53.3% 26.7%
0.0%

----- ---- ----

Decisamente NO Più NO che SI' Più SI' che NO Decisamente SI'
Nulle

C1'. Sei Interessato al contenuti di questo
Insegnamento? ••• (Indipendentemente da come è stato

svolto)

20.0% 26.7% 46.7% 0.0%
C) INTERESSE E SODDISFAZIONE

------- ---- ---
C2'. Sei soddisfatto di come è stato svolto questo
Insegnamento? ••••

-------------------- ---

6.7%

- ------ ------
0.0% 26.7% 70.0% 3.3%

0.0%

'Domanda facente parte del questionario minimo che il CNVSU suggerisce di adottare.

~Valido per gli insegnamenti modularl se indicato dal rilevatore

'''Valido per gli insegnamenti sdoppiati se indicato dal rilevatore

•••• Per la Facoltà di Medicina e Chirurgia si Intende Corso Integrato

••••• N.A. = Non Applicabile
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Decisamente NO Più NO che SI' Più SI' che NO Decisamente SI'

D) ORGANIZZAZIONE

01'. L'organizzazione complessiva (sedi, orario, esami, 3.3% 30.0% 46.7% 20.0%

ecc ..) degli Insegnamenti •••• ufficialmente previsti In
questo periodo didattico è accettabile? ---- - .--_.-

02'. Il carico si studio complessivo degli Insegnamenti 10.0% 23.3% 46.7% 13.3%

ufficialmente previsti In questo periodo didattico è
~ostenlblle? ---- ----
03. L'orario di svolgimento dell'attività didattica tiene 13.3% 13.3% 46.7% 23.3%

conto del tempi di spostamento fra le sedVaule
~idattlche?
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Nulle

0.0%

6.7%

3.3%

Decisamente NO Più NO che SI' Più SI' che NO Decisamente SI' N.A .••• • Nulle

E1·. Le aule In cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
(si vede, si sente, si trova posto)

- -- - -- ------- -
E) INFRASTRUTTURE

E2'. I locali e le attrezzature per le attività didattiche
Integrative (esercitazioni, laboratori, seminari, ecc ••.) sono
adeguati? (se non sono previste attività didattiche
integrative, risllondete non applicabile)

13.3% 3.3% 36.7% 46.7% 0.0%

0.0% 6.7% 16.7% 3.3% 70.0% 3.3%

._---'------ ------- ----- -

Numero questionari raccolti relativi al modulo: 30
campo valido solo se l'insegnamento è modulare

>80% Nulle

F1. Quale percentuale delle ore di lezione tra quelle
previste per Il docente è stata svolta dal docente stesso?

3.3% 80.0% 16.7%

F) RESPONSABILE DELL'INSEGNAMENTOIMODULO

0.0%

._-----~---------- ---_.- _.__ .---

Decisamente NO Più NO che SI' Più SI' che NO Decisamente SI' N.A .••• • Nulle

F2. Nell'Impossibilità di svolgere la lezione, il docente
avverte con congruo anticipo (o comunque in tempo
l!!i!eJ..)?'-- _

F3. Il docente rispetta l'orario di svolgimento dell'attività
didattica previsto dal calendario o concordato con gli
studenti?._-- ---- --- ----
F4. Il docente rispetta l'orario previsto per Il ricevimento?

0.0% 10.0% 70.0% 3.3% 16.7%

0.0% 0.0% 10.0% 73.3% 16.7%

-------------- --- -------

0.0% 10.0% 73.3% 16.7%
0.0%

0.0% 0.0% 83.3% 16.7%

FS'. Il docente è disponibile alle richieste di chiarimento
durante le lezioni?

___________________ ---le------------- -'

20.0%

F6'. Il docente stimola/motiva l'Interesse verso la
disciplina?

0.0%
-----_._- --- - ----

0.0% 23.3% 56.7%
0.0%

.__ .- ---- ._---------
16.7%

0.0% 13.3% 70.0%._------ --- - -----

Decisamente SI' Nulle

F7'. Il docente espone gli argomenti In modo chiaro?
0.0% ------------ ----------------- ----' ---- ---------

Decisamente NO Più NO che SI' Più SI' che NO

Gl. Il modulo ha contenuti che 51 sovrappongono a quelli
di altri moduli?

6.7% 20.0% 30.0% 23.3%

G) DOMANDE RELATIVE AL MODULO· •••• •

G2. Le conoscenze preliminari possedute sono sufficienti
per la comprensione degli argomenti trattati?

G3. Sei Interessato al contenuti di questo modulo?
(Indipendentemente da come è stato svolto)

G4. Sei soddisfatto di come è stato svolto questo modulo?

20.0%

- - ------------- --- - 20.0%
0.0% 40.0% 23.3% 16.7%

3.3% 6.7% 23.3% 46.7% 20.0%

0.0% 16.7% 63.3% 20.0%
0.0% ------- - - ------ - ---- .-

-------------------- --'--------------

nObusta 2378

'Domanda facente parte del questionario minimo che il CNVSU suggerisce di adottare .

•••• Per la Facoltà di Medicina e Chirurgia si intende Corso Integrato

••••• N.A. = Non Applicabile
•••••• Sezione elaborata soltanto se /'insegnamento è articolato In moduli

l In caso di insegnamento modulare non è garantita la perfetta corrispondenza con il numero di questionari raccolti
Elaborazione a cura del Centro Informativo d'Ateneo - tel 091/23864505 - 23864507 email: osd@unipa.it

Nota: I quadri F e G possono presentarsi privi di valori perché le procedure di controllo, a seguito di riscontrate anomalie eia incongruenze, ne hanno inibito la

presentazione
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